

2020年6月22日
星期一

责任编辑:永丽
美术编辑:邢桦
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

太平人寿:品质文化宣传提升企业软实力

本报讯 (通讯员 赵倩)日前,太平人寿山东分公司品质文化宣传季在齐鲁大地火热开启,这已是品质文化宣传季开展的第三年。本次品质文化宣传季以“始于心、践于行、守品质、重合规、促发展”为主题,积极响应山东银保监局“行业规范建设深化年”的工作要求,强化业务团队品质意识,推动品质文化建设,发挥高星级业务人员影响力,在队伍中广泛传播以“客户为中心、服务为本”的理念。

品质文化宣传季为期三个月,活动内容丰富、形式多样,既有品质服务合规专题培训,也有深入人心的品质文化建设活动,从专业硬实力到文化软实力,全方位打造“高端营销服务队伍”,以更卓越的品质服务广大客户。活动自开展以来,太平人寿山东分公司全省业务伙伴积极参与、反响热烈,有42331人次参加专题培训;752个营业部参加品质文化建设活动,占全省营业部数量的比重

为99%。以品质文化宣传季为契机,太平人寿山东分公司在全省共评选出200个“卓越参训营业部”和110个“百嘉品质文化建设营业部”。据了解,获得“百嘉品质文化建设营业部”的团队,其团队13月累计继续率和25月累计继续率之和均超过190%,他们始终坚守品质文化,将“以客户为中心”的理念融入血脉,持续为客户提供全面的保险保障和极致的服务体验。

信泰保险菏泽中支:

自查整改促行业规范

本报讯 (通讯员 张秀丽)目前,“行业规范建设深化年”活动正在如火如荼展开中,根据当地监管要求,结合“问政山东”中出现的保险业相关现象,信泰保险菏泽中心支公司(下称“信泰保险菏泽中支”)举一反三,积极开展自查整改工作。

信泰保险菏泽中支排查

工作主要围绕是否存在夸大产品收益、对保险产品不确定利益承诺保证收益、隐瞒与保险合同有关的重要情况、阻碍投保人履行如实告知义务、降低保险销售从业人员执业标准、给予或承诺给予投保人保险合同约定以外的利益,拖赔惜赔和无理拒赔等7个方面问题在全辖机构开展。

信泰保险菏泽中支负责人表示,今后将继续以“行业规范建设深化年”为指导方向,进一步强化风险防控,培育良好合规文化,守住合规底线,不碰红线,积极践行“行业规范建设深化年”活动,打好防范化解金融风险攻坚战,推动公司业务高质量健康发展。

天安人寿菏泽中支:

真诚服务,快速理赔暖人心

随着生活水平的不断提高,人们逐渐对生活质量有了更高的标准和要求,对身体的健康也更加注重。健康体检,尤其是体检筛查肿瘤,是早期发现癌症和癌前病变的重要途径,特别是有肿瘤家族史、长期致癌因素接触史、长期不良生活习惯(如吸烟、过量饮酒、经常熬夜)等人群更应定期进行体检。

菏泽的吴女士收入稳定、家庭和睦,充足的收入让她对自己及家人的健康状态更加关注,毕竟身体健康才是幸福生活的基本保障。在朋友的介绍下,吴女士对保险有了全新的认识,只有买一份保险才能给健康生活多一份保障。2019年3月30日,吴女士通过泛华保险代理公司为自己投保了《天安人寿健康源(2019)终身重大疾病保险》。

2019年7月,吴女士单位组织员工体检,她的体检报告显示有肺部和乳腺有结节,因医生建议半年后复查,所以当时未作任何治疗。基于对自己身体健康的重视,吴女士于2020年3月疫情稳定后至菏泽市立医院复查,病理结果显示为肺癌。意想不到的结果打破了原本平静的生活,面对疾病,吴女士心情凝重,之前平淡而幸福的生活也被打乱。在重大疾病到来之时,是保险给了吴女士战胜疾病的信心。入院后,吴女士积极配合治疗,手术顺利完成,并很快康复出院。

2020年4月28日,吴女士的爱人谷先生来到天安人寿

菏泽中支柜面递交理赔资料,谷先生面带倦色,妻子的疾病让家人也备受打击。该公司理赔服务人员即刻协助谷先生将资料准备齐全,并前往医院等地核实,经审核本次疾病符合保险责任,该公司于2020年4月29日赔付吴女士重大疾病保险金70万元,并豁免后续保费47.32万元。

公司及时快速的理赔服务让谷先生连连称赞,谷先生代表其爱人吴女士再次来到菏泽中支柜面,当理赔支票交到他手上时,谷先生脸上浮现出满意的笑容。谷先生及其家人对该公司的优质服务和快速理赔表示肯定,并称赞道:“天安人寿的理赔服务快速又贴心,感谢天安人寿!”。

通讯员 王爽

中国人寿菏泽分公司:

助力打赢“钱袋子”保卫战

本报讯 (通讯员 卢立同)中国人寿菏泽分公司认真贯彻落实国务院、银保监会和上级公司防范和处置非法集资工作的指示精神,提升社会公众防范非法集资能力,增强风险防范意识,遏制非法集资行为。

在6月16日“国寿客户节”来临前夕,公司采取多种形式,广泛开展防范非法集资宣传教育活动,维护消费金融秩序,帮助广大人民群众“守住钱袋子·护好幸福家”,助力打赢这场“钱袋子”保卫战。

非法集资的表现形式及

常见手段。非法集资一般有四个常见手法:承诺高额回报;编造虚假项目;以虚假宣传造势;利用亲情诱骗。规避非法集资陷阱的“三要、三不要”:一要理性,不要侥幸。二要稳健,不要冒险。三要警惕,不要盲目。

国家保护投资者合法权益,但非法集资是违法犯罪行为,不受法律保护,参与非法集资责任自负、风险自担。如果您有融资需求,务必选择正规渠道,谨防掉入非法集资骗局。如果遇到涉嫌非法集资行为,请及时拨打110报案。

华夏人寿菏泽中支:

筑起防御非法集资“安全墙”



本报讯 (通讯员 李海建)为进一步推动非法集资宣传月活动,提高保险销售人员和社会公众对非法集资的防范和识别能力,6月15日,华夏人寿菏泽中支积极行动,组织开展“守住钱袋子·护好千万家”为主题的非法集资集中宣传日活动,各支公司也同步开展了此项宣传活动。

本次非法集资宣传,共发放宣传资料400余份,活动参与25人次,宣传市民人次400余人。

华夏人寿菏泽中支通过宣传咨询台、发放宣传资料、电子屏、条幅、海报、易企秀微视频等形式,采用线上与线下相

结合,向全体内外勤人员及辖区居民宣传非法集资的特征、危害和识别方法、常见手段等知识,引导广大金融消费者和社会公众不要参与非法集资活动,树立“理性投资、风险自担”的意识,守住自己的“钱袋子”,自觉抵制非法集资。

华夏人寿菏泽中支秉承“客户利益至上”的核心价值观,不忘保险姓“保”的初心,保护金融消费者的合法权益,提高金融消费者风险识别能力和安全意识,筑起防御非法集资的安全墙,共同维护良好的金融环境,守护好金融消费者的“钱袋子”。

